
Для участі у конкурсі його учасники подають на об’єкт конкурсу заяву 
встановленої форми і такі документи: 

 
1. конкурсні пропозиції  - умови організації діяльності із паркування транспортних 
засобів на майданчиках для паркування (лотах), що пропонуються учасникам 
конкурсу: 
2. інформацію про обладнання відведених майданчиків та місць для паркування 
транспортних засобів; 
3. калькуляцію вартості утримання одного місця для паркування транспортних 
засобів за одну годину; 
4. інформацію про утримання в належному санітарному та технічному стані 
майданчиків; 
5. інформацію про досвід роботи претендентів з надання послуг паркування 
транспортних засобів; 
6. інформацію про виплату заробітної плати не нижче мінімальної; 
7. довідку про відсутність заборгованості по податках та зборах; 
8. витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців; 
9. підтвердження досвіду роботи з надання послуг з паркування транспортних 
засобів, у разі наявності такого досвіду. 
10. Довіреність для участі у конкурсі, що посвідчує право уповноваженого 
представника на виконання дій, передбачених цим Положенням (у разі участі у 
конкурсі представника за довіреністю). 
11. Копії документів, засвідчені в установленому порядку: 
11.1. статуту (для юридичних осіб); 
11.2. документу, що посвідчує особу учасника конкурсу – претендента (для фізичних 
осіб – підприємців, керівника юридичної особи або його представника за 
довіреністю); 
11.3. документу, що підтверджує проведення процедури санації (за умови 
проведення санації). 
 

Документи для участі в конкурсі пронумеровуються, прошнуровуються, 
підписуються учасником конкурсу або його уповноваженою особою та скріплюються 
печаткою з позначенням кількості сторінок цифрами і словами (у разі відсутності 
печатки, ставиться надпис «б/п» та підпис). 
 

Документи для участі в конкурсі подаються учасником - претендентом або його 
представником секретарю конкурсного комітету особисто або надсилаються поштою 
у конверті, на якому зазначаються повне найменування і місцезнаходження 
організатора та учасника конкурсу, об’єкт конкурсу щодо якого подається 
пропозиція.  
На конверті повинно бути написано великими буквами «КОНКУРСНА ПРОПОЗИЦІЯ». 
Конверт відкривається під час засідання конкурсного комітету.  
 

Прийом заяв та документів починається в терміни зазначені в інформаційному 
оголошенні. 

Подані на конкурс документи реєструються секретарем конкурсного комітету у 
журналі обліку документів на конкурс з набуття права надання послуг з паркування 
транспортних засобів на території Первомайської міської територіальної громади. 

Документи, подані несвоєчасно, не реєструються і повертаються учаснику-
претенденту. 



Організатор конкурсу має право прийняти до закінчення терміну подання 
конкурсних пропозицій рішення щодо його продовження, якщо учасники через 
об’єктивні причини не можуть подати свої конкурсні пропозиції у встановлений 
термін. Про своє рішення, а також зміну місця, дати та часу розкриття конвертів 
організатор конкурсу повідомляє всіх учасників-претендентів конкурсу, яким 
надіслана конкурсна документація. 

Учасник-претендент конкурсу має право відкликати власну конкурсну 
пропозицію або внести до неї зміни до закінчення строку подання пропозицій. 

На запит учасника-претендента конкурсний комітет підтверджує надходження 
його конкурсної пропозиції із зазначенням дати та часу. 

Відомості  про учасників конкурсу, їх кількість та конкурсні пропозиції 
учасників-претендентів конкурсу не підлягають розголошенню до початку конкурсу. 

 
 Умови  проведення  конкурсу 

Конкурс проводиться за умови: 
Визначення організатором конкурсу необхідності його проведення. 
Закінчення терміну дії або розірвання договору з попереднім виконавцем послуг з 
паркування транспортних засобів на території Первомайської міської територіальної 
громади. 
За умови закінчення терміну дії або розірвання договору з попереднім виконавцем 
послуг з паркування транспортних засобів на території Первомайської міської 
територіальної громади конкурс має проводитись не пізніше, ніж за один місяць до 
настання такого строку. 
Існуючі та знову створені  майданчики для паркування транспортних засобів 
розміщені в межах проїзної частини вулиці, дороги або тротуару на території 
Первомайської міської територіальної громади – це власність Первомайської міської 
територіальної громади. 
До участі в конкурсі допускаються суб’єкти господарювання, що подали заяву та 
необхідні документи не пізніше дати, встановленої в інформаційному оголошенні. 
 
До участі у конкурсі не допускаються юридичні особи та фізичні особи-підприємці, 
які:  
визнані банкрутами або щодо яких порушено провадження у справі  про банкрутство 
(за винятком тих, стосовно яких проводиться процедура санації), або які 
перебувають у стадії ліквідації, як суб’єкти господарювання; 
подали для участі у конкурсі неналежним чином оформлені документи чи не в 
повному обсязі, а також такі, що містять недостовірну інформацію та документи, які 
не відповідають Порядку та Умовам конкурсу; 
подали заяву та необхідні документи пізніше дати, встановленої в інформаційному 
оголошенні. 
Якщо конкурс не відбувся через відсутність бажаючих узяти в ньому участь, 
проводиться новий конкурс. 
 

Вимоги до учасника конкурсу 
Обладнання майданчиків для паркування: 
Відведені майданчики для паркування позначаються дорожніми знаками та 
суцільною синьою (блакитною) смугою на проїзній частині і на бордюрі, який 
відокремлює проїзну частину від пішохідної. 
Відведені майданчики для платного паркування  повинні обов'язково бути обладнані 
паркувальними автоматами, платіжними пристроями та/або інформаційними 



знаками про способи та порядок оплати вартості послуг з користування 
майданчиками для платного паркування. 
Спеціально обладнані майданчики для платного паркування позначаються 
дорожніми знаками та дорожньою розміткою, на яких обов'язково повинні бути 
встановлені автоматичні в'їзні та виїзні термінали.  
У разі можливості встановлюється система відеоспостереження за рухом 
транспортних засобів на їх території і табло із змінною інформацією про наявність 
вільних місць для паркування, яке розташовується на в'їзді. Відеоінформація 
повинна зберігатись не менш як один місяць.  
На спеціально обладнаних майданчиках також можуть розміщуватись контрольно-
пропускний пункт, приміщення для обслуговуючого персоналу, туалет тощо. 
Підземні та багаторівневі спеціально обладнані майданчики для паркування повинні 
мати на в'їзді схему розміщення місць для паркування, в'їздів та виїздів, місць, 
призначених для зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, оснащених 
електричними двигунами, у тому числі розміщення місць для безоплатного 
паркування транспортних засобів, зазначених у частині шостій статті 30 Закону 
України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні». 
Підземні та багаторівневі спеціально обладнані майданчики забезпечуються 
автоматичними установками пожежогасіння та пожежною сигналізацією. 
Паркувальні автомати, платіжні пристрої і автоматичні в'їзні та виїзні термінали на 
майданчиках для платного паркування встановлюються стаціонарно. 
Не обладнуються паркувальними автоматами, платіжними пристроями та 
автоматичними в'їзними та виїзними терміналами спеціально обладнані майданчики 
для платного паркування у разі їх призначення виключно для користувачів, які 
сплачують вартість послуг з користування майданчиками для платного паркування 
у безготівковій формі за договором про паркування протягом визначеного строку, 
але не менш як один місяць. 
На майданчиках для платного паркування у доступному для ознайомлення 
користувачів місці розміщується інформація (відповідно до законодавства про мови, 
а також у разі потреби розміщується її переклад на англійську мову) про: 
оператора (найменування, адреса, контактні телефони); 
вартість послуг з користування майданчиками для платного паркування, спосіб 
оплати. 
На майданчиках для паркування обов'язково облаштовуються місця (в обсязі не 
менше 10 відсотків загальної кількості, але не менш як одне місце), передбаченого 
стандартами розміру, позначені дорожніми знаками та дорожньою розміткою для 
паркування транспортних засобів, зазначених у частині шостій статті 30 Закону 
України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні». Відстань 
від в'їзду на майданчик для платного паркування до найближчого такого місця не 
повинна перевищувати 50 метрів.  
На місцях для паркування транспортних засобів, зазначених у частині шостій статті 
30 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», 
та місцях, призначених для зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, 
оснащених електричними двигунами, не можуть бути розміщені інші транспортні 
засоби. 
У разі паркування на зазначених місцях інших транспортних засобів користувачі цих 
засобів несуть відповідальність згідно з чинним законодавством України. 
 

Можливості функціонування майданчиків для паркування:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/875-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/875-12


Надання послуг з утримання майданчиків для платного паркування з метою 
використання таких майданчиків за призначенням, а також санітарного очищення. 
Збереження та відновлення їх відповідно до чинного законодавства України, 
нормативів, норм, стандартів, порядків і правил з урахуванням вимог безпеки 
дорожнього руху. 
 

Оператор зобов’язаний: 
Використовувати майданчик для паркування за призначенням. 
Обладнати  майданчик для паркування відповідно до вимог Правил паркування 
транспортних засобів, Правил дорожнього руху, норм, нормативів, стандартів з 
урахуванням вимог безпеки дорожнього руху. 
Утримувати територію та під’їзні шляхи до майданчика для паркування у належному 
технічному та санітарному стані. 
Повідомляти уповноважений підрозділ Первомайського районного відділу поліції 
Головного управління Національної поліції України у Миколаївській області та 
інспекторів з паркування про виявлені порушення Правил паркування транспортних 
засобів. 
Надавати роз’яснення користувачам щодо застосування Правил паркування 
транспортних засобів. 
Організовувати навчання персоналу, який обслуговує майданчик для паркування. 
Забезпечувати безоплатно персонал, який обслуговує майданчик для паркування,  
спеціальним одягом з метою забезпечення його безпеки під час виконання 
службових обов’язків, а також безпеки дорожнього руху. Зразки спеціального одягу 
затверджує Мінрегіон. 
Забезпечувати належне функціонування технічних приладів (пристроїв) для сплати 
вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування згідно вимог 
діючих Правил паркування транспортних засобів. 
Інформувати користувачів про способи та порядок оплати вартості послуг з 
користування майданчиками для платного паркування відповідно до пункту 5.6. 
цього Положення. 
Встановлювати за погодженням з виконавчим комітетом Первомайської міської ради 
режим роботи майданчиків для паркування. 
 

Оператор не несе відповідальність за збереження транспортних засобів, розміщених 
на майданчиках для паркування. 
 

У разі, коли внаслідок паркування транспортного засобу з порушенням Правил 
паркування транспортних засобів або Правил дорожнього руху буде пошкоджено 
майно оператора, житлово-комунального господарства, учасників дорожнього руху, 
зелені насадження, створено перешкоди виконанню робіт з утримання доріг, 
інженерних мереж, будинків та споруд, розташованих уздовж дороги, користувач 
несе відповідальність згідно з чинним законодавством України.  
 

Оплата вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування, на 
яких не запроваджено автоматизовану систему, здійснюється у безготівковій формі 
такими способами: 

- придбання паркувального талона з визначеною тривалістю паркування; 
- за допомогою засобів мобільного зв’язку; 
- через паркувальний автомат або платіжний пристрій з введенням 

реєстраційного номера транспортного засобу; 
- через автоматичний в’їзний та виїзний термінали.   

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-2001-%D0%BF


 
Факт оплати вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування 
підтверджується відповідним документом із зазначенням в ньому реєстраційного 
номера транспортного засобу, що розміщується під лобовим склом транспортного 
засобу, за винятком випадків оплати вартості послуг за допомогою засобів 
мобільного зв’язку, коли факт такої оплати підтверджується захищеною 
комп’ютеризованою системою, або випадків паркування на майданчиках, 
обладнаних автоматичними в’їзними та виїзними терміналами, на яких оплата 
(перевірка оплати) здійснюється підчас виїзду з такого майданчика.  
 

Паркувальні автомати, платіжні пристрої, за допомогою яких здійснюється оплата 
вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування, на яких 
запроваджено автоматизовану систему, повинні бути інтегровані в автоматизовану 
систему та передбачати наявність технічної можливості введення реєстраційного 
номера транспортного засобу. 
 

Сплата вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування не 
здійснюється у разі незабезпечення оператором належного функціонування засобів 
сплати вартості зазначених послуг відповідно до вимог Правил паркування 
транспортних засобів щодо обладнання таких майданчиків. 
  
Несплата користувачем вартості послуг з користування майданчиками для платного 
паркування тягне за собою відповідальність, передбачену чинним законодавством 
України. 
 

 
 

 


